
 

 

 

 

ZAPISNIK 

 

1. redne seje Sveta staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica z dne 26.9.2024  

 

 

Seja Sveta staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica (SSŠ) se je pričela ob 17.00 uri v zbornici 

šole. 

 

Prisotne/prisotni članice in člani SSŠ: priloga 1 

 

Gostje: Daniel Horvat, ravnatelj, Barbara Rednak Robič, pomočnica ravnatelja, Mateja Dolinar, 

psihologinja, Maja Gale, socialna delavka, Maruša Ažmah, organizatorka prehrane in ZHR 

 

Sejo je izjemoma v celoti vodil ravnatelj. 

 

Predlagani dnevni red:  

1. Potrditev dnevnega reda.  

2. Potrditev zadnjega zapisnika SSŠ.  

3. Predstavitev realizacije LDN 2023/24.  

4. Predstavitev LDN 2024/2025.  

5. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev.  

6. Izvolitev predstavnika staršev šole v Svet zavoda.  

7. Izvolitev predstavnika v Šolski sklad.  

8. Vzgojni načrt in pravila šolskega reda.  

9. Analiza vzgojnih ukrepov v šolskem letu 2023/2024.  

10.Poročilo o analizi šolske prehrane.  

11.Razno. 



AD 1 Dnevni red 

 

Daniel Horvat, ravnatelj, ki v skladu s 17. členom Poslovnika Sveta staršev Osnovne šole dr. 

Ivana Korošca Borovnica vodi prvo sejo SSŠ do izvolitve predsednika oz. predsednice, je 

zaradi točk dnevnega reda, kjer so sodelovale strokovne sodelavke šole kot gostje, predlagal 

spremembo dnevnega reda kot sledi: 

1. Potrditev dnevnega reda.  

2. Potrditev zadnjega zapisnika SSŠ.  

3. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev.  

4. Izvolitev predstavnika staršev šole v Svet zavoda.  

5. Izvolitev predstavnika v Šolski sklad.  

6. Analiza vzgojnih ukrepov v šolskem letu 2023/2024.  

7. Vzgojni načrt in pravila šolskega reda.  

8. Poročilo o analizi šolske prehrane.  

9. Predstavitev realizacije LDN 2023/24.  

10. Predstavitev LDN 2024/2025.  

11 Razno 

 

Sklep 1: Spremenjen dnevni red je potrjen. 
 
 
 
AD 2 Potrditev zadnjega zapisnika sestanka SSŠ z dne 29.5.2024 
 
 
Ker gre za prvo sejo SSŠ v tem šolskem letu, nismo obravnavali pregleda realizacije sklepov 
SSŠ v okviru zapisnikov. Pregled realizacije sklepov bo postal redna priloga k zapisniku SSŠ 
v prihodnje. 
 
SSŠ je tako pristopil h glasovanju o zapisniku SSŠ 29.5.2024.  
 
Sklep 2: Zapisnik SSŠ z dne 29.5.2024 je potrjen. 
 
 
 

AD 3 Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev 

 

Na seji SSŠ je bil podan en predlog za predsednico SSŠ, in sicer Damjana Karlo, predstavnica 

4.b razreda. Ker v razpravi ni bilo drugih predlogov ali nasprotovanja, je SSŠ pristopil h 

glasovanju. 

 



Sklep 3: SSŠ je potrdil Damjano Karlo za predsednico Sveta staršev OŠ dr. Ivana 

Korošca Borovnica. 

 

V nadaljevanju je SSŠ opravil še razpravo o namestnici predsednice SSŠ. Predlog, o katerem 

je odločal SSŠ, je bil, da namestnica predsednice SSŠ postane Jasmina Miklič, predstavnica 

5.b razreda. 

Sklep 4: SSŠ je potrdil Jasmino Miklič za namestnico predsednice Sveta staršev OŠ 

dr. Ivana Korošca Borovnica. 

 

 

AD 4. Izvolitev predstavnika staršev šole v Svet zavoda 

 

Tina Stipančević, bivša predsednica SSŠ, ni več v SSŠ, zato je moral SSŠ izvoliti novo 

predstavnico SSŠ v Svetu zavoda. V njem ima SSŠ sicer dve predstavnici, ena je Tina Vuleta, 

sicer predstavnica 9.a v SSŠ.  

Po opravljeni razpravi glede predstavnika oziroma predstavnice SSŠ v Svetu zavoda OŠ dr. 

Ivana Korošca Borovnica namesto Tine Stipančević, ki je torej svoj mandat v Svetu zavoda 

zaključila, je bil najbolj jasno izražen predlog, da tako kot v prejšnjem mandatu tudi v tem 

mandatu postane predstavnica SSŠ v Svetu zavoda nova predsednica SSŠ, Damjana Karlo. 

Ker ni bilo dodatnih predlogov ali nasprotovanja, je SSŠ pristopil h glasovanju. 

 

Sklep 4: SSŠ je potrdil  Damjano Karlo za predstavnico Sveta staršev OŠ dr. Ivana 

Korošca Borovnica v Svetu zavoda OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica. 

 

 

AD 5. Izvolitev predstavnika v Šolski sklad 

 

Svet staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica je bil seznanjen, da je Sabina Stipančević, sicer 

predstavnica 6.b razreda, odstopila z mesta predstavnice SSŠ v Šolskem skladu OŠ dr. Ivana 

Korošca Borovnica.  

Predsednica SSŠ, Damjana Karlo, je predlagala, da nova predstavnica SSŠ v Šolskem skladu 

postane Maša Frobe, predstavnica 7.a razreda. Ker ni bilo dodatnih predlogov ali 

nasprotovanja, je SSŠ pristopil h glasovanju. 

Sklep 5: SSŠ je potrdil  Mašo Frobe, predstavnico 7.a, za novo predstavnico Sveta 

staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica v Šolskem skladu OŠ dr. Ivana Korošca 

Borovnica. 

 

 

 



6. Analiza vzgojnih ukrepov v šolskem letu 2023/2024 

 

ŠŠS je na svoji zadnji seji v šolskem letu 2023/2024 dne 29.5.2024 sprejel sklep, da naj šola 

do prve seje SSŠ v šolskem letu 2024/2025 pripravi analizo stanja konfliktov in ločeno 

medvrstniškega nasilja po posameznih vrstah (fizično, verbalno, psihično, spolno, spletno) ter 

na podlagi analize predstavi pisni protokol ukrepanja šole, ki naj temelji na Protokolu ob 

zaznavi in za obravnavo medvrstniškega nasilja v vzgojno-izobraževalnih zavodih Zavoda RS 

za šolstvo: Protokol-ob-zaznavi-in-za-obravnavo-medvrstnikega-nasilja-v-VIZ-1.pdf (zrss.si). 

Šola je realizirala sklep, zato se je SSŠ v novi sestavi na svoji seji pri tej točki dnevnega reda 

seznanil z analizo vzgojnih ukrepov v šolskem letu 2023/2024, ki sta jo predstavili Mateja 

Dolinar, psihologinja, in Maja Gale, socialna delavka. Drugi del sklepa SSŠ z dne 20.5.2024 

pa je bil predlog sprememb Vzgojnega načrta in pravil šolskega reda, ki jih je SSŠ obravnaval 

na isti seji pod naslednjo. 7. točko dnevnega reda. 

Strokovni sodelavki sta  v predstavitvi pojasnili razlike med konflikti, ki jih običajno otroci uspejo 

rešiti med seboj, in medvrstniškim nasiljem, pri katerem je moč udeleženih neenakomerno 

razporejena, namen je nekoga ponižati, mu škodovati, odgovornost za nasilje pa je na strani 

izvajalca nasilja.  Nasilje  je različnih oblik (verbalno, fizično, odnosno, spletno, spolno), za 

njegovo prekinitev  pa je potrebno posredovanje odrasle osebe. Šola je v preteklem šolskem 

letu obravnavala 38 učencev, ki so izvajali nasilje.  Običajno je šlo za kombinacijo fizičnega in 

verbalnega nasilja. Izrečenih je bilo 12 vzgojnih opominov. V juniju 2024 so otroci od 4. do 8. 

razreda (vzorec je bil 216 otrok) izpolnjevali vprašalnik o njihovih zaznavah vrstniškega nasilja.  

46,3 % otrok iz vzorca je odgovorilo, da se je kdo izmed vrstnikov v preteklosti že nasilno vedel 

do njih. Najpogosteje je šlo za nesramno govorjenje, zmerjanje, draženje, zafrkavanje, žaljenje 

na osnovi verske/narodne pripadnosti, nato za pretepanje, porivanje, spotikanje. Otroci, zajeti 

v vzorcu, menijo, da se največ nasilja dogaja na hodnikih, sicer pa še v razredu, garderobi, 

telovadnici in v jedilnici, na stranišču in igrišču. 

V okviru načrtov za to šolsko leto 2024-2025 sta pojasnili, da bo delo potekalo v dve smeri: 

preventiva in hkrati kurativa. Pri preventivi sta izpostavili predvsem Program spodbujanja 

prijaznosti in Program NEON-Varni brez nasilja, saj je pomembno, da začnemo o tej tematiki 

ozaveščati že otroke. Pri kurativi pa sta poudarili, da je opredeljena v spremembi Vzgojnega 

načrta in pravil šolskega reda, ki bo obravnavan pri naslednji točki dnevnega reda. 

Sledila je razprava o predstavljeni analizi vzgojnih ukrepov v šolskem letu 2023/2024, v kateri 

je bilo izpostavljeno nekaj mnenj staršev. 

• Mnenje, da otroci najverjetneje niso točno razumeli, kaj vse je nasilje, zato je vprašanje, 
če njihovi odgovori v anketi izražajo dejansko stanje. Tudi sicer je bilo izpostavljeno 
vprašanje metodologije za to analizo. 
 

Pojasnilo je bilo, da gre za zaznave otrok, pa tudi, da so jim pred začetkom 

izpolnjevanja vprašalnika povedali definicijo vrstniškega nasilja. Nekatera vprašanja so 

bila zastavljena tako, da so bila izbirnega tipa (učenci so lahko izbrali več možnih 

odgovorov oz. označili odgovor drugo in ga opisali).  

 

• Tudi starši imajo informacije od otrok, da se veliko nasilja dogaja v šolski jedilnici. 
Pojasnilo je bilo, da so letos povečali število dežurnih učiteljev ravno iz tega razloga. 

 

https://www.zrss.si/wp-content/uploads/2022/03/Protokol-ob-zaznavi-in-za-obravnavo-medvrstnikega-nasilja-v-VIZ-1.pdf


• Izraženo je bilo mnenje, da je prav, da se o vzgojnih ukrepih oziroma razlogih zanje 
razpravlja na razrednih urah, da se tudi na ta način opolnomoči otroke.  Ob tem pa je 
bilo še izpostavljeno, da je smiselno, da se o tem razpravlja tudi na roditeljskih 
sestankih, seveda v skladu z Zakonu o varovanju osebnih podatkov in s ciljem, da tudi 
starši poznajo izzive, s katerimi se v šoli soočajo njihovi otroci.  

 

 

7. Vzgojni načrt in pravila šolskega reda.  

 

V skladu s sklepom SSŠ iz 29.5.2024 je šola pripravila predlog sprememb Vzgojnega načrta 

in pravil šolskega reda (priloga 2), s katerim se SSŠ sicer samo seznani in ne podaja uradnega 

mnenja oziroma o njem ne odloča. 

Mateja Dolinar, psihologinja, in Maja Gale, socialna delavka, sta uvodoma predstavili predloge 

sprememb.  

Sledila je razprava, v kateri je sodelovalo vodstvo šole in nekaj staršev. Povzetek razprave, ki 

bo predstavljen tudi na Svetu zavoda OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica: 

• Ker je sestava SSŠ v delu nova, smo najprej razjasnili, da gre torej za spremembo 
Vzgojnega načrta in pravil šolskega reda ter vodstvo šole pozvali, da v prihodnje 
spremembe gradiv ustrezno označi, da bo ob obravnavi jasno, katere so spremembe, 
ki jih obravnavamo.  

• Ugotovili smo, da je ključna sprememba v PRILOGI 2 k Vzgojnemu načrtu: Seznam 
kršitev, postopkov in ukrepov. To je bilo narejeno v skladu s sklepom SSŠ, in sicer, da 
mora šola na podlagi analize nasilja v prejšnjem šolskem letu po oblikah pripraviti pisni 
protokol ukrepanja šole, ki naj temelji na Protokolu ob zaznavi in za obravnavo 
medvrstniškega nasilja v vzgojno-izobraževalnih zavodih Zavoda RS za šolstvo: 

Protokol-ob-zaznavi-in-za-obravnavo-medvrstnikega-nasilja-v-VIZ-1.pdf (zrss.si).  

 

• V razpravi smo še razjasnili, da vzgojni načrt šole v prvem stavku točke 1 opredeljuje, 
da gre za dokument, ki ga izdela šola pod vodstvom delovne skupine v sodelovanju 
vseh strokovnih delavcev, staršev in učencev. V tem smislu smo o omenjenem gradivu 
tudi razpravljali. 
 

• V razpravi je bilo izraženo tudi ločeno mnenje, v skladu s katerim bi bile kratkoročno 
smiselne vsaj še nekatere spremembe. 
 
Prvič, kljub temu, da je zdaj vzgojni načrt dopolnjen in dopolnjena priloga 2 k 
osnovnemu dokumentu, kjer je dodanih nekaj ukrepov in med Najtežje oblike enkrat 
omenjeno medvrstniško nasilje, je treba v strateški jedrni del dokumenta dodati med 
podlage v točki 1 ob ZOsn itd. tudi Protokol ZRSŠ in predvsem omembo 
medvrstniškega nasilja ter njegovo definicijo za razlikovanje od konfliktov, ki jih otroci 
običajno rešujejo sami. Definicija iz Protokola ZRSŠ je: »Medvrstniško nasilje (bullying) 
je praviloma namerna, ponavljajoča se uporaba fizičnega, psihičnega, spolnega, 
materialnega ali spletnega nasilja nad drugim vrstnikom. Kadar gre za enkraten 
dogodek nasilnega vedenja in je prisotna izrazita razlika v fizični ali psihični moči med 
povzročiteljem in žrtvijo, prav tako govorimo o medvrstniškem nasilju.« 

 

https://www.zrss.si/wp-content/uploads/2022/03/Protokol-ob-zaznavi-in-za-obravnavo-medvrstnikega-nasilja-v-VIZ-1.pdf


Drugič,  predlog je bil, da se med vrednote vzgojnega načrta v točki 2 ob splošnih 

vrednotah (medsebojno spoštovanje in strpnost, poštenost, odgovornost, znanje) doda 

še vrednota »nenasilje«.  

 

In tretjič, da se med načela doda še načelo ničelne tolerance do nasilja, in sicer kot 

zaveza v smislu, da želimo odločno preprečevati vse oblike nasilja v medosebnih 

odnosih v vzgojno-izobraževalnih zavodih.  

 

Pojasnilo vodstva šole na ločeno mnenje je bilo, da bi se s takimi dopolnitvami porušil 

koncept vzgojnega načrta, ki da je pozitiven v smislu, da ne želi naslavljati vrednote 

nenasilja, ker smatra, da je le-to naslovljeno pod splošnimi vrednotami, kot so 

spoštovanje itd. 

O treh predlogih, ki so bili predstavljeni kot ločeno mnenje, se na koncu sicer ni 
odločalo, zato je SSŠ pristopil h glasovanju o tem, da se seznanja z gradivom, torej 
Vzgojnim načrtom in pravili šolskega reda kot je bilo posredovano v gradivih za sejo 
SSŠ. 
 

 

Sklep 6: Svet staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica se je seznanil z spremembami 

Vzgojnega načrta in pravil šolskega reda ter šolo kot pripravljalca gradiv poziva, da v 

prihodnje v gradivih, kjer gre za spremembe, le te tudi ustrezno označi. 

 

 

8. Poročilo o analizi šolske prehrane 

 

SSŠ je v šolskem letu 2023/2024 sprejel sklep, da se informacija o šolski prehrani vključi na 

prvo sejo SSŠ v šolskem letu 2024/2025.  

Maruša Ažmah, organizatorka prehrane, je tako predstavila novo analizo šolske prehrane. V 

analizo je bilo sicer vključeno manjše število učencev, vendar so rezultati kljub temu podobni 

kot pri prejšnji analizi v preteklem šolskem letu. Otroci (predvsem starejši) hrano v veliki meri 

še vedno odklanjajo in novih jedi ne želijo poskusiti. Z začetkom novega šolskega leta so 

začele veljati tudi nove prehranske smernice, ki še dodatno omejujejo uporabo sladkorja, soli, 

predelanih živil in živil z dodanim sladkorjem. V večjih količinah se bo dodajalo polnovredna 

žita in žitne izdelke ter stročnice. Učenci se bodo morali tako postopoma navaditi novega okusa 

in izgleda jedi, zato je tudi zelo pomembno, da jih tako v šoli kot doma spodbujamo da hrano 

vsaj poskusijo. 

Sledila je razprava. 

• Tudi pri tej analizi je bilo izpostavljeno vprašanje metodologije oziroma dejstvo, da je 

bila narejena na vzorcu le 100 otrok. Predlog je bil, da se v prihodnje anketni vprašalniki 

dajo otrokov v izpolnitev denimo med razrednimi urami, saj bo tako odzivnost večja in 

s tem relevantnejši vzorec. 

• Nekateri otroci še vedno poročajo, da je premalo hrane in da je poudarek na juhah. 
Prav tako je bilo mnenje, da so verjetno tudi nove smernice z več stročnicami vplivale 
na večjo pogostost juh, ki jih otroci v veliki meri ne marajo. 



 

Pojasnilo je bilo, da otroci lahko tudi letos pridejo po dodatek. Ob tem so vzgojno-

izobraževalni zavodi letos prejeli nove prehranske smernice z več brezmesne hrane in 

več polnozrnatih izdelkov ter stročnic. 

• Ker je bilo pojasnjeno, da šola zagotavlja le še prilagojeno prehrano za učenke in 

učence, ki slednjo potrebujejo iz zdravstvenih razlogov, se je pojavilo vprašanje, kaj se 

zgodi, ko je na jedilniku denimo svinjina, ki je posamezni otroci ne jedo iz verskih 

razlogov. 

Pojasnilo je bilo, da otrok v takih primerih vzame preostali del obroka, kar lahko 

primerjamo tudi s situacijo, ko otroci ne vzamejo neke vrste hrane, ker je ne marajo.  

• Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje, ali je opcija, da bi šola dala prednost lokalno 

pridelani hrani. 

Pojasnilo je bilo, da se šola poslužuje tudi lokalno pridelane prehrane, vendar je kot 

javni vzgojno-izobraževalni zavod v tem smislu omejena s sistemom javnega 

naročanja. 

• Starše je zanimalo, ali v primeru, ko je učenec odsoten in tudi odjavljen od prehrane, 

pa se predčasno vrne v šolo (torej na dan, ko je bil v sistemu sicer že odjavljen od 

prehrane), lahko tisti dan, ko se vrne v šolo, vseeno dobi vse obroke, na katere je sicer 

v osnovi naročen.  

 

Pojasnilo je bilo, da dobi, vendar orgranizatorka prehrane prosi, da ji to starši zjutraj 

sporočijo preko e-pošte, namenjene prijavi ali odjavi prehrane. 

 

• Otroci, ki imajo na urniku tudi 7. šolsko uro, imajo težave, da časovno ne uspejo 

pravočasno pojesti kosila, zato nekateri starši že odjavljajo prehrano. 

 

Vodstvo šole odgovarja, da so zaznali, da je število otrok, ki pride na kosilo po 6. šolski 

uri, bistveno večje kot pretekla leta, pojasnjujejo pa, da žal podaljšanje časa za 

prevzem kosila ni možno zaradi delovnega časa osebja v kuhinji. 

 

 

9. Predstavitev realizacije LDN 2023/24 

 

Ravnatelj Daniel Horvat je predstavil ključne poudarke v zvezi z realizacijo LDN 2023/2024 

(priloga 3). Med vzpodbudnimi podatki je izpostavil predvsem uspeh naših devetošolcev pri 

NPZ. K popravnim izpitom je v preteklem šolskem letu pristopilo 12 učenk oziroma učencev, 

med njimi tudi taki, ki so se v preteklem šolskem letu šolali na domu. Pojasnil je tudi, da je 

prišlo do večje fluktuacije učiteljic oziroma učiteljev, a je šola uspela zapolniti vsa delovna 

mesta, nekatera začasno z učiteljicami, ki so sicer že v pokoju. 

 

Sklep 7: Svet staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica je potrdil Poročilo o realizaciji 

LDN 2023/2024. 



10. Predstavitev LDN 2024/2025 

 

Ravnatelj Daniel Horvat je predstavil Letni delovni načrt OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica 

(priloga 4).  

Starši so v razpravi izpostavili: 

• Prehod na nov sistem obveščanja LopolisPRO in nekaj začetnih izzivov, ko starši ali 

otroci predmetne stopnje niso imeli dostopov do urnikov (precej individualiziranih zaradi 

izbirnih predmetov in pri zadnjih dveh razredih zaradi homogenih skupin), kar je šola 

urejala sproti.  

 

Pojasnilo je bilo, da je uvedba novega informacijskega sistema LopolisPro povzročila 

nekaj izzivov, tako za učence, starše kot tudi učitelje oziroma učiteljice, a da so jih 

oziroma se jih še trudijo reševati sproti. Za dostope do urnikov preko povezave na 

spletni strani pa so otroci od učiteljic dobili petmestno kodo, s katero lahko tudi sami 

dostopajo do urnikov (relevantno predvsem za predmetno stopnjo). 

 

• SSŠ je izrazil podporo prizadevanjem vodstva šole, da se informiranje staršev odvija 
primarno v digitalni obliki, torej čez sistem LopolisPro. Vsi starši, ki se še niso, naj se 
čim prej prijavijo v LopolisPro (v brezplačno verzijo, če kdo želi, lahko tudi v plačljivo). 

 
• Starši so prosili, da  bi učitelji in učiteljice redno vnašali v LopolisPro pisne teste, 

domače naloge itd.  (tu gre predvsem za kategorije, ki so v dodatnem, plačljivem delu).  

Pojasnilo je bilo, da se datumi pisnih nalog morajo vnesti, ostalo, kot so recimo 

domačen naloge, pa je izbira učitelja, nekateri vnašajo, nekateri ne. 

• Interesne dejavnosti zaradi odločitve lastnika informacijskega sistema LopolisPro niso 

v sistemu zaradi skorajšnje uvedbe RAP. Pri teh smo dobili razpisane interesne 

dejavnosti v tiskani obliki.  

 

• Starši razredne stopnje so izpostavili, da pogrešajo med interesnimi dejavnostmi 

predvsem v 4. razredu kakšno športno dejavnost, denimo košarko, predvsem pa 

računalništvo, ki se je izvajalo v 2. in 3. razredu. Za košarko v 3. razredu, ki je le za 

dečke, pa je bilo predlagano, da se da možnost tudi deklicam.  

 

Pojasnilo je bilo, da imajo v 4. razredu že dodatno uro neobveznega izbirnega 

predmeta Šport. Glede računalništva, ki se letos ne izvaja, pa so pojasnili, da nov šolski 

informatik ni pedagog in zato ne more poučevati v razredu, se bodo pa še enkrat 

pogovorili in poskusili poiskati možnosti izvedbe.  

 

• Urniki v delu izbirnih predmetov so vsaj pri nekaterih predmetih še vedno raztegnjeni v 

popoldan, tam do 15h, predvsem jeziki itd. Izkazalo se je, da  bi bilo smiselno, da se 

ob 7.30 izvedejo enourni izbirni predmeti (ob dopolnilnem in dodatnem pouku), potem  

pa bi se pouk nadaljeval ob 8.20. Po skupinskem pouku pa bi se nato nadaljevali izbirni 

predmeti, ki se izvajajo v blok urah. S tem bi močno zmanjšali število čakalnih ur za 

učence. 

 



Predstavnici v Svetu zavoda šole naj to vprašanje ponovno izpostavita na naslednji 

seji. 

 

• Pri urnikih so se starši na roditeljskih sestankih tudi spraševali, zakaj v 8. in 9. razredu 

ni dopolnilnega in dodatnega pouka pri SLJ, MAT in TJA. 

 

Pojasnilo je bilo, da to ni več predvideno zaradi organizacije pouka v več manjših 

skupinah pri teh predmetih. Prav tako je vodstvo šole pojasnilo, da tudi letos dopolnilni 

pouk ne bo obvezen, kar se mnogim staršem ni zdelo logično, a je podravnateljica to 

podkrepila s pojasnilom, da tudi na ta način želijo krepiti odgovornost otrok samih. 

 

Sklep 8: Svet staršev OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica je potrdil Letni delovni načrt 

Osnovne šole dr. Ivana Korošca Borovnica za šolsko leto 2024/2025. 

 

 

11 Razno  

Pod točko razno smo se seznanili z nekaterimi pobudami in vprašanji iz razrednih skupnosti: 

 

• Razred 4.a je letos v isti učilnici, v kateri je bil že prejšnje šolsko leto in v kateri je bilo 

za delo in učenje zelo zelo vroče zaradi vremena, zato dajejo pobudo, da se v omenjeni 

učilnici zagotovil klimatska naprava.  

 

Predstavnici v Svetu zavoda naj omenjeno pobudo naslovita na naslednji seji. 

 

• Dostop do rezultatov NPZ za 3. razred, ki lani še niso bili obvezni, je bil v omejenem 

časovnem obdobju mogoč na RIC. Starši, ki želijo dostop do teh rezultatov, se lahko 

obrnejo na šolo, ki le-te hrani v arhivu. 

 

• Nekateri starši poročajo, da ko pridejo v OPB po otroke ob sicer dogovorjeni uri (na pol 

ure oziroma na polno uro), njihovih otrok ni pred šolo na dogovorjenem mestu, zato jih 

morajo iskati. Šola naj opozori učitelje oziroma učiteljice OPB, da je pomembno, da 

učitelji in učiteljice otroke pošiljajo pred vhod šole ob dogovorjenih urah kot jih imajo 

zabeležene glede na podatke, zbrane od staršev. 

 

• Od letos ni več dežurnega učenca, šolska vrata pa so zaklenjena. Če starši želijo 

vstopiti v šolo, lahko pozvonijo na zvoncu v šolo.  

 

• Predlog, da se v garderobi (osnovna pobuda je iz 3.a) namesti stojalo za dežnike, da 

ni le enega stojala za dežnike pri vhodnih vratih. 

• Glede vprašanja dostopne poti preko pokopališča (smer Jele) je bilo pojasnjeno, da je 

pravi naslovnik za to občina, da pa je tudi v interesu šole že nekaj časa, da se uredi 

tamkajšnje parkirišče.  

 



• Zadnja šolska ura 8.a se za nekatere učenke in učence ob petkih zaključi ob 15.05, 

zadnja vožnja kombija na Dol pa je ob petkih ob 15.00 (za razliko od ostalih delovnih 

dni), zato otroci zamudijo zadnji kombi. Pobuda naj se naslovi na občino. 

 

• Ko se bo dodal seznam gradiv za prihodnje leto, naj se doda tudi seznam za izbirne 

predmete (jeziki).  

 

• V letošnjem šolskem letu vodstvo šole ugotavlja, da se na njih obračajo starši učencev 

oz. učenk brez vednosti predstavnika staršev dotičnega razreda, Predstavnice in 

predstavniki v SSŠ naj starše v svojih razredih opozorijo, naj se z vprašanji najprej 

obrnejo na njih, saj imajo le-ti zaradi svoje vloge veliko informacij in izkušenj. Sicer naj 

vprašanja naslovijo na razrednike oz. razredničarke, šele nato pa na vodstvo šole. 

 

• Pri reorganizaciji delovnega časa v šolskem letu 2025/2026, ko naj bi se pouk začel ob 

7.30, naslednja ura bi bila 8.20 itd., naj se upošteva še en pozitivni argument za tako 

spremembo, in sicer bi taka sprememba razbremenila prometni kaos pri šoli in vrtcu v 

konici med 7.30 in 8h, ko vsaj v vrtec pride večina otrok.  

 

• Pobuda, da se ponovno obudi šolski časopis (včasih Coklarček). Jure Preglau, sicer 

predstavnik 1.b, ki je podal pobudo,  je pripravljen pomagati pri uredništvu, potrebuje 

pa kontaktno osebo v šoli, s katero bo sodeloval. 

 

Seja je bila zaključena ob 20:20. 

 

             

        Predsednica sveta staršev 

                                                                     mag. Damjana Karlo 

8. 10. 2024

X Damjana Karlo

Damjana Karlo

Podpisal: Damjana Karlo  

 

Priloge: 

1. Lista prisotnosti 
2. Vzgojni načrt in pravila šolskega reda 
3. Poročilo o LDN 2023/2024 
4. LDN 2024/2025 

 


